



УКРАЇНА

РІШЕННЯ

колегії департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації

від « 04 » листопада 2015 року

№ 15

м. Кіровоград

Про затвердження системи медико-психологічної допомоги, тренінгової програми з психологічної підготовки та адаптації військових до бойових дій

Заслухавши доповідь головного позаштатного спеціаліста департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації з надання медико-профілактичної допомоги ветеранам війни, колегія відзначає наступне.

Станом на 01 листопада 2015 року в області проживають 1410 демобілізованих учасників АТО, з них пройшли комплексний медичний огляд – 932 особи, перебувають на диспансерному обліку за місцем проживання - 692 особи, потребують реабілітації: медичної – 338, фізичної – 78, психологічної – 932.

Згідно доручення голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 05 серпня 2014 року №01-26/161/1 щодо медичної реабілітації учасників антитерористичної операції (АТО) на Сході України, наказу департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації був виданий наказ від 07 серпня 2014 року №1005 «Про організацію госпіталізації осіб, які брали участь у військових діях на Сході України», відповідно до якого спільно з обласним та територіальними військовими комісаріатами були розроблені заходи та відпрацьований механізм організації госпіталізації осіб, які брали участь в АТО на Сході України в Кіровоградський обласний госпіталь для ветеранів війни та лікувально-профілактичні заклади області.

Кіровоградський обласний госпіталь для ветеранів війни є базовим закладом для надання медико-психологічної допомоги учасникам бойових дій. На базі госпіталю створений Центр медико-психологічної реабілітації. Напрямок роботи Центру є надання якісної медичної, психологічної та соціальної допомоги і реабілітації пацієнтів. Кваліфіковані спеціалісти надають необхідну психологічну допомогу учасникам бойових дій та членам їх сімей. В госпіталі введено 2 додаткові штатні посади практичних психологів із забезпеченням відповідного фінансування. Психологічну допомогу в центрі отримали понад 800 осіб.

У Центрі медико-психологічної реабілітації впроваджено напрямок роботи з родинами учасників АТО та родинами загиблих воїнів. На даний час психологічну допомогу отримали 35 членів сімей учасників АТО.

Адміністрацією закладу налагоджено співпрацю з командуванням та медичними частинами військових підрозділів Збройних Сил України з питань взаємодії щодо евакуації, перевезення та організації медичної допомоги пораненим.

За період проведення антитерористичної операції в лікувально-профілактичні заклади області звернулось за медичною допомогою – 2944 військовослужбовців, з них 487 – поранених та травмованих. В Кіровоградському обласному госпіталі для ветеранів війни проліковано 833 особи.

Дане питання знаходиться на постійному контролі керівництва обласної державної адміністрації.

При департаменті охорони здоров'я облдержадміністрації функціонує «Гаряча лінія», на офіційному сайті департаменту висвітлюється інформація щодо медичної реабілітації даної категорії осіб.

Заслухавши виступи головного позаштатного спеціаліста департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації з надання медико-профілактичної допомоги ветеранам війни СЯБРЕНКО Г.П., колегія департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації

ВИРІШИЛА:

1. Роботу лікувально-профілактичних закладів області по наданню медико-психологічної допомоги ветеранам війни та учасникам антитерористичної операції Кіровоградської області визнати такою, що потребує постійного удосконалення.
2. Визначити Кіровоградський обласний госпіталь для ветеранів війни організаційно-методичним центром медико-психологічної допомоги в регіоні.
3. Затвердити організаційну систему надання медико-психологічної допомоги (додаються (додаток 1-4)).
4. Затвердити тренінгову програму з психологічної підготовки та адаптації військових до бойових дій (додаток 5).
5. Начальникам управлінь охорони здоров'я Кіровоградської, Світловодської, Олександрійської міських рад, головним лікарям центральних районних лікарень, лікувально-профілактичних закладів області:
 - 5.1. Організувати медико-психологічну допомогу учасникам бойових дій в лікувально-профілактичних закладах області з врахуванням затвердженої організаційної системи.
 - 5.2. Під час формування бюджету на 2016 рік передбачити в місцевих бюджетах видатки на фінансування пільгового забезпечення лікарськими засобами учасників бойових дій та прирівняних до них категорій громадян за рецептами лікарів.
 - 5.3. Забезпечити ефективне використання спеціалізованих ліжок для ветеранів війни виділених в лікувально-профілактичних закладах області.
 - 5.4. Продовжити роботу по якісному забезпеченню лікуванням та обстеженням учасників АТО, демобілізованих військовослужбовців, членів сімей загиблих воїнів.
 - 5.5. Спільно з керівництвом органів виконавчої влади та місцевого самоврядування провести організаційну роботу по створенню Центрів медико-психологічної допомоги у складі лікаря, психолога та представників громадських організацій
 - 5.6. Забезпечити контроль за виконанням наказу департаменту охорони здоров'я Кіровоградської обласної державної адміністрації від 02 квітня 2015 року №551 «Про забезпечення медико-психологічної допомоги та реабілітації учасників антитерористичної операції та прирівняних до них осіб».
 - 5.7. Інформацію про проведену роботу надати в Кіровоградський обласний госпіталь для ветеранів війни відповідно до передбачених наказом звітних форм до **01.12.2015 року** на електронну адресу kogiv@meta.ua, або по факсу 34-53-41.
6. Головному лікарю Кіровоградського обласного госпіталю для ветеранів війни узагальнити інформацію та надати до відділу ОНМДДН управління з розвитку та організації медичної допомоги дорослому та дитячому населенню департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації до **15.01.2016 року**.

Голова колегії

Секретар колегії



О.РИБАЛЬЧЕНКО

Г.СЯБРЕНКО